

# 邵阳日报

2023年10月26日 癸卯年九月十二 星期四 第13202期 今日8版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



## 习近平向美中关系全国委员会年度颁奖晚宴致贺信

新华社北京10月25日电 10月25日,国家主席习近平向美中关系全国委员会年度颁奖晚宴致贺信。

习近平对美中关系全国委员会一直以来积极致力于推动中美各领域交流合作表示赞赏,对基辛格博士获奖表示祝贺。

习近平指出,作为两个世界大国,中美能否确立正确相处之道,攸关世界和平发展和人类前途命运。中方愿本着相互尊重、和平共处、合作共赢三原则,同美方推进互利合作,妥善管控分歧,合力应对全球性挑战,相互成就、共同繁荣,造福两国,惠及世界。希望美中关系全国委员会和各界朋友继续关心支持中美关系,为推动两国关系健康稳定发展发挥建设性作用。

同日,美国总统拜登亦向美中关系全国委员会年度颁奖晚宴致贺信。

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 10月25日下午,市委书记严华与中国邮政储蓄银行湖南省分行党委书记、行长胡建国一行举行工作座谈,双方就进一步深化合作进行深入交流。副市长、邵阳经开区党工委副书记刘亚亮参加。

严华代表市委、市政府对胡建国一行的到来表示欢迎,对邮储银行湖南省分行给予邵阳的支持表示感谢,并简要介绍了我市经济社会发展情况。他说,邵阳正全面贯彻落实党的二十大精神,省委十二届四中全会部署,锚定“三高四新”美好蓝图,奋力推动高质量发展,加快建设现代化新邵阳。热诚期待邮储银行继续发挥资金优势,围绕产业发展、科技创新、乡村振兴、普惠金融等领域,与邵阳深化全方位合作,进一步加大信贷投放力度,破解市场主体融资难、融资贵等问题,更好支持实体经济发展,助力邵阳经济社会高质量发展。邵阳将全力为邮储银行在邵发展提供更加便捷、高效、优质的服务,共享发展机遇、实现互利共赢。

胡建国对邵阳市委、市政府一直以来对邮储银行的关心和支持表示感谢,并介绍了邮储银行湖南省分行在邵业务开展情况和下一步打算。他表示,邵阳区位优势独特、营商环境优越、干事创业氛围浓厚,邮储银行湖南省分行对邵阳发展充满信心。将充分发挥自身优势,紧密对接邵阳发展需求,在服务邵阳产业集群建设、实体经济发展、市场主体壮大等领域持续发力,不断创新金融产品、优化金融服务、提升服务水平,努力为邵阳高质量发展作出新的更大贡献。

### 严华与胡建国一行举行工作座谈 深化全方位合作 共促高质量发展

## 办人民满意的学校 ——记第十三次全国妇女代表大会代表伍忠兵

邵阳日报记者 伍洁

“作为一名教育工作者,能够参加第十三次全国妇女代表大会,我深感荣幸。这是一份光荣,更是一份责任。我将立足岗位,认真履职,弘扬教育家精神,充分发挥‘半边天’作用,切实担负起新时代赋予妇女代表的神圣使命,不断提高学校的教育教学质量,努力办一所人民满意的学校。”

10月16日,市资江学校党总支书记伍忠兵接受媒体采访时说。

### 点灯人:坚守教育初心

17岁那年,伍忠兵中师毕业。她清晰地记得,第一次踏上神圣的三尺讲台,看到孩子们渴求知识的眼神,那一刻,她心底里就发出一个强烈的声音:我一定要让孩子们成才!这是初心,是信心,更是爱心。

怀揣着这份对孩子们的爱,伍忠兵全身心投入到教育教学中。当班主任,她关心爱护每一位学生。上语文课,她创造性地开展教学,营造宽松而自由的课堂氛围,学生各抒己见精彩纷呈。丰富的教学实践,积极的探索总结,她形成了独特的教学风格和教育思想。2008年,她被评为湖南省特级教师;2016年,被评为湖南省正高级教师。数十年如一日,她用初心坚守教育梦想,用信心激励学生进步,用爱心书

写为师之道,成为一个师生幸福的点灯人,让教育更有温度。

### 领路人:主动传帮带

37年来,伍忠兵历任学校教导主任、副校长、校长、书记等。不同的岗位,不同的历练;不同的岗位,同样的坚守。

从事管理工作以来,伍忠兵以求真务实的科学态度,虚怀若谷的胸怀,博采众长,择善而从,将精彩的个体科学地组织起来,在管理中形成合力,努力打造一支有凝聚力有战斗力的管理队伍,建设一支师德高尚业务精湛的教师队伍。

在学校管理中,她以身作则,对待教职工既严格要求又关心爱护。去年新冠疫情严重时,得知租房独居的青年教师杨佩霖高烧不退后,她冒着被感染的风险,为杨佩霖送去了布洛芬等急需药品。青年教师李淳在她的悉心指导下,两次参加全市思政课比赛均获得了一等奖。一枝独秀不是春,百花齐放春满园。资江学校现有女教师150人,在她的影响和带领下,一批优秀女教师迅速成长,成为学校的骨干力量。(下转8版)



## 严华主持市委理论学习中心组(扩大)第十一次集体学习暨“以学增智”专题研讨

### 着力提升政治能力思维能力实践能力 把学习成果转化为干事创业实际成效

周文出席

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 10月25日上午,市委理论学习中心组(扩大)举行2023年第十一次集体学习暨“以学增智”专题研讨。市委书记严华主持并作总结讲话,强调要认真学习贯彻习近平总书记关于“以学增智”的重要论述精神,从党的科学理论中悟规律、明方向、学方法、增智慧,着力提高政治能力、思维能力、实践能力,推动全市经济社会高质量发展,为实现“三高四新”美好蓝图贡献邵阳力量。市政协主席周文参加学习。省委第五巡回督导组副组长王惜珍和督导组部分成员到会指导,省有关专家作专题辅导报告。

严华指出,要坚持不懈提升政治能力,始终沿着正确方向前进。要不断提高政治判断力,学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,善于从错综复杂的矛盾关系中把握政治逻辑,练就政治慧眼、保持政治清醒、把握政治主动。要不断提高政治领悟力,自觉同党的基本理论、基本路线、基本方略对标对表,深刻领悟好习近平总书记关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神,以更高站位、更宽视野谋划和推进邵阳工作。要提高政治执行力,做

到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做,确保党中央决策部署和省委工作要求在邵阳一贯到底、落地见效。

严华强调,要坚持不懈提升思维能力,熟练掌握科学思想方法。要善于研判,把握好事物本质。自觉遵循唯物辩证法和认识论,做到去粗取精、去伪存真、由此及彼、由表及里,增强工作科学性、预见性、主动性、创造性。要深化认识,把握好发展规律。始终以新发展理念来把握发展、衡量发展、推动发展,正确处理规模速度和质量效益、政府和市场、发展经济和生态保护、发展和安全、当前和长远的关系,切实把高质量发展的导向和要求落到实处。要纲举目张,把握好工作关键。坚持“两点论”和“重点论”有机统一,既抓好中心工作、重点工作,又找准牵一发而动全身的具体事、关键点,精准有力推动邵阳各项事业发展。要灵活运用,把握好政策尺度。立足本地区本部门实际,把准用好各项政策,科学确定发展思路,精准作好工作部

署,在闯和创中干成一番新事业。

严华强调,要坚持不懈提升实践能力,练就干事创业过硬本领。要通过学习提高推动高质量发展的本领,突出学习领会好习近平经济思想,不断提高在产业建设、招商引资、科技创新、改革开放等方面的专业素养和实战能力。要通过学习提高服务群众的本领,学习推广“四下基层”优良传统,走好新时代党的群众路线,把惠民生的事办实、暖民心的事办细、顺民意的事办好,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要通过学习提高防范化解风险的本领,树牢底线思维、发扬斗争精神,更好统筹发展和安全,牢牢守住不发生系统性风险的底线;防范自身和干部队伍中存在的形式主义官僚主义问题以及精神懈怠、脱离群众、消极腐败等风险,引导党员干部永葆为民务实清廉的政治本色,涵养求真务实、团结奋斗的时代新风。

于金旺、吴旭鹏、仇珂静、龚红果、诸葛军等在职市领导参加学习或交流发言。

学思想 强党性 重实践 建新功



10月22日,俯瞰隆回县三阁司镇龙洲村乡村田园,金黄色的晚稻田与河流相映成趣,构成一幅美丽的金秋丰收画卷。曾勇 谢春润 摄影报道

## 男子组61公斤级比赛: 三足鼎立各揽一金

邵阳日报讯 (记者 陈贻贵 通讯员 邝薇) 10月24日晚,2023年“幸福时代新能源杯”全国举重冠军赛男子组61公斤级比赛展开争夺。经过一番激烈较量,最终福建选手王浩获得抓举金牌,广东选手黄鸿昌斩获挺举金牌,四川选手廖盛阳夺得总成绩金牌。

抓举比赛中,广西选手郑良润第一把、第二把挑战128公斤和131公斤成功,第三把冲击134公斤失利。

福建选手王浩紧随其后出场,开把顺利举起了135公斤,成功锁定了抓举冠军。开把夺得冠军的王浩信心大增,第二把和第三把将重量增加至138公斤,但2次连续试举都失败了。郑良润以131公斤拿下抓举银牌,四川选手廖盛阳以131公斤摘得抓举铜牌。

挺举比赛比拼更为激烈,四川选手廖盛阳第一把160公斤成功后,广东选手黄鸿昌开把轻松举起

166公斤。第二把廖盛阳要了165公斤但没有成功,黄鸿昌向171公斤发起冲击,可惜没有成功。第三把,廖盛阳成功举起165公斤。最后一把,黄鸿昌决心放手一搏,继续挑战171公斤,但还是失利了。最终,黄鸿昌以166公斤斩获挺举冠军,廖盛阳以165公斤获得挺举亚军,广西选手韦承左以164公斤获得挺举季军。

总成绩方面,廖盛阳以296公斤获得金牌,王浩、黄鸿昌分别以295公斤、292公斤夺得银牌和铜牌。

直通全国举重冠军赛

## 公告

根据《中华人民共和国人民防空法》和《湖南省实施〈人民防空法〉办法》的规定,我市定于2023年11月1日上午9时30分至9时49分在全市试鸣防空警报。防空警报试鸣分为三个阶段,即预先警报:鸣36秒,停24秒,反复3遍,时间3分钟;空袭警报:鸣6秒,停6秒,反复15遍,时间3分钟;解除

警报:连续长鸣3分钟。每种警报信号间隔5分钟。届时,除部分参加防空疏散演练人员外,请广大市民在听到防空警报后保持正常的工作和生活秩序。特此公告。

邵阳市人民政府  
2023年10月26日